商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

简报

第15期

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎防控工作领导小组办公室

2020年2月19日

我校多名师生主动参与驻地疫情防控工作

疫情防控是一场人民战争。连日来,我校多名师生积极参与 驻地的疫情防控工作,用自己的实际行动为这场战"疫"贡献力量。

我校化材学院化学 1602 班学生张娜主动申请投身所在村疫情防控,从1月25日开始,张娜就坚持每天配合村干部做好疫情防控宣传、信息登记、健康检查等工作,她还运用自己所学的专业知识,引导村民做好自我防护,不信谣,不传谣,为居家观察居民送去暖心服务。在得知村上捐款购买防疫用品时,张娜毫不吝啬地拿出自己勤工俭学攒的钱交给组织。化材学院大三学生周元是一名学生党员,她主动申请加入当地疫情检查站,还鼓励

就读于空军军医大学的弟弟一起参加志愿者活动。周元每天早上8点开始工作,一直忙到下午6点,除了吃饭时间,她一直坚守在自己的工作岗位上,她积极宣传疫情防控知识,在村口防疫站帮忙登记信息,对进村人员进行体温检测和消毒,分发疫情防控手册,在村广播站宣读国家政策、疫情形势、防范措施等内容,引导村民正确看待疫情,不信谣,不传谣,积极配合各项工作安排。化材学院资源循环专业大一学生郑睿阳,在疫情来势汹汹的时候,向村里写下请战书,主动请缨,积极投身到疫情防控第一线,每天早上七点多就顶着寒风站在村口的检查站,在这里一呆就是一整天,除了对进村人员登记外,她还发挥普通话优势,承担起了村疫情防控的宣传工作,在村广播站宣读疫情的相关知识及防范措施,为村民知疫情、防疫情营造了良好的氛围。

健康管理学院护理学专业学生纷纷发挥专业优势,积极投身疫情防控工作中。2018级学生焦思娟加入家乡志愿者队伍,在铜川市耀州区孙塬镇村口疫情防控检查站劝返外省车辆、测量进村人员体温、发放宣传资料,帮助村委会工作人员整理外省返乡人员档案。2016级学生白新在学校暂停临床实习后,毅然向老师申请重回西安高新医院,全身心投入到忙碌的临床工作中。2016级学生徐佳丽,在接到暂停实习的通知后,也在第一时间向医院的实习主管老师提出了备班申请,在唐都医院、西京医院等处实习的护理学专业实习生都纷纷表示,愿意随时奔赴医院投

入到疫情防控工作中。

在疫情防控的关键时刻,数计学院学生尹**淏**跟随母亲(系工作队聘请的临时后勤人员)来到镇安县高峰镇渔坪村扶贫工作队,看到工作队和镇、村干部超负荷工作,她就挺身而出、主动请战,到渔坪村战"疫"前线与干部们一起参加防控阻击战,她把自己从家里带来的一箱有抑菌功能的竹妃纸送给防控检查点,然后直奔 10 公里外的冷水河检查点,与 4 名党员干部并肩作战。战"役"期间,她向党组织递交了《入党申请书》。

经管学院财务管理 1701 班学生高世伦,家住西安市阎良区 北屯街道秦家村,疫情暴发后,他第一时间将之前兼职挣来的 1000 元钱捐赠给村委会用于疫情防控。作为一名入党积极分子, 他向西安市阎良区北屯街道腰张村报到,主动参加志愿者服务活 动,参与疫情防控检查值守。在疫情防控检查点,高世伦主要负 责对村民交通往来情况进行登记、人员体温筛查,并对车辆进行 消毒。

艺术学院美术专业学生苏瑞主动参加商州区牧护关镇松沟 村大学生疫情防控志愿者服务队,和其他队员一道走村入户,积 极开展疫情防控知识宣传。

机关二党总支第四党支部开展"我是党员我先行 疫情一线 党旗红"主题党日活动,组织党员报名参加防控一线"临时党支 部",配合办事处、社区、物业公司开展小区疫情防控阻击战。 截止目前,已经有11名党员报名参加了7个"临时党支部"党小组和党员先锋队,党员朱小强、刘顺超、方勇、王麒铭、杜宏建等主动深入防控一线,有的协助社区、物业公司值守,有的挨家挨户排查登记小区住户情况,向居民耐心宣传疫情防控知识、对来访人员认真询问登记,引导广大群众正确理解、积极配合、有序参与疫情防控工作。刘凤林、刘建新、任秀梅、唐曌堃、王媛、王念良、任康民、张玉兰、何念武、赵艳艳等教师主动到社区报名参加志愿活动,张玉兰同志一直坚持在社区办公室工作。

危难时刻显本色。这些师生只是我校参加疫情防控人员的一部分,他们和校内防控一线广大干部职工一道,用实际行动诠释着共产党人的初心和使命,诠释了高校教师和当代大学生的责任与担当,践行着"自强不息、止于至善"的学校精神,成为我校师生战胜疫情的强大动力。